 (
Deuil 
) (
L’Europe
 est sur le déclin : doit assumer les ¾ des coûts de la guerre
= ses usines produisent moins, pénurie de charbon, 
Un peu partout des 
régimes autoritaires
 s’installent = crises sociale et 
pol
, perte de repères…
Les USA
 voient leur puissance  
aug
 : leur industrie se développe, le commerce augmente
Ils prêtent de l’argent aux pays belligérants
) (
Bilan de la guerre
) (
Pacifisme 
des anciens combattants
Hommages au
x
 morts : défilés, commémoration, 
11 novembr
e
 
(fête 
nat
 en 1922), 
monuments aux morts
 dans chaque commune
, 
le 
soldat inconnu
, 
témoignages littéraires
) (
En France
 : 1,3 m de morts
1,1 M d’invalides
300000 mutilés
15000 
gueules 
cassées
600000 veuves
1 M de parents ont perdu un fils
) (
10 M de morts
21 M de blessés
20 M de naissances en moins
De 1918 à 1920 la grippe espagnole = 
50 M de morts
)
